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‘ Pewiu 3agayn

"% [lOXXapHbBIX y4aT HaAeBaTb WTaHb
3a Tpu cekyHabl. CKOMNbKO LUTAHOB
yCcneeT HaaeTb XOPOoLOo
OOYy4YEHHbIN NOXKapHbIN 3a 1
MUHYTY?




y e Ecnin MnageHua Kysto

" B3BECUTb BMeCTe C 6abyLLKOMN -
nony4mTcs 59 Kr. Ecnu
B3BECUTb 0abyLLKy 6e3 Ky3u -

= nony4unTtcs 54 kr. CKOnbKo
BecuT Ky3s 6e3 6abyLuku?

v SRS N Sl +




[lonycTum, 4YTO Thl peLLns
NPLIFTHYTb B BOAY C BbICOThI 8§
meTpoB. U, nponeTteB 5
METPOB, Nnepeaymarn.
CKOmnbKO METPOB NpuaeTca
Tebe elle neTeTb
noHesone?

A.



« e KoLLeil beccmMmepTHbLIN
. poaunca B 1123 1, a nacnopT

nony4yun nuilb B 1936 T.
CKonbKo neT npoxwun oH bes =
‘nacnoprta..
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[1NnnHa cnopTUBHOW NnoLlaakn
npaMoyronbHou doopmbl 30 M.

4

Hanan nepumeTp nnowagku,
ecnu ee nnowlagb 270 m°.
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TEMA:

i floaroroBka K NUCbMEHHOMY
aerieHuro

+ LEJb:

- NTOBTOPUTb Pa3psaaHbIn ®
NEeCATUYHbLIU coCcTaB
MHOIO3Ha4YHbIX YUcen

-NOBTOPUTb TeMy «[leneHue c *
OCTATKOM»
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3anuiun Yncrno B BuUAe CyMMbl paspsagHbIX
cnaraemMbix
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FHanin beraTo

.'332:37 = 8 (OCT....)
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Y4yeOHUK
Ne 218 ( 2 cToNOuUK)







1.Boiuucnure:

+ 3MA46CM e 5 1) 50kKri1e60r:6
356 CM 50160r:6

) 3KrB00T e 20 2) 196 KM 020M: 9
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625 Kr

T

(19-60+36):3




2.11rpa OyT0O0II.
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3. «bauuTypHUp»

‘ a) B ogHon baHke 3 1 coka. CKOrnbKo COoKa B y
baHKkax? | 3.y |

b) x NIUTPOB COKa Pa3nunu B ABYXIIMTPOBbIE
6aHku. Ckonbko 6aHok noTpe6oBanod x:2

8) [locne Toro, Kak n3pacxogoBarnu X Kr MKW,
P, OCTanocb MyKu B 5 pa3 bonblue, Yem
" napacxoaosani. CKOMbKo MyKu 6bIro
BHaqane?[

5X+X=06X ]
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4. Peliietine 3a11a

M3 Kycka NpOBOSIOKM COrHYnM KBagpaT Co CTOPOHOW 6
CM. 3aTeM NPOBOSIOKY Pa3orHynu 1 COrHysrn n3 Hee
TPeyrosibHUK C pa3HbiMK cTOpoHamMu. KakoBa afnHa

CTOPOHbI TPeyronbHUKa?

A
2) TaHs1 >KMBET Ha 2-M 3Taxe. BaHa — B TOM Xe
nogvesne, Ho eMy NPUXOANUTCA NOAHMMATLCS MO
NecTHUUE, B KOTOPOM B 2 pa3a bonbLUe CTYNEHEK.
CTyneHek 0o noabesna v Ao 1-ro dTaxa Het. Ha kako

3Ta>|<e XBEeT BaHga?
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RIR & T
Jaznenm arpy

4

87:10 870:10 700:100 715:100

1 rpynna 2 rpynna
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1) CKOH;:KO Bcero ouryp Ha TOM
yepTexe?
2) Kakue 310 courypbi?
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A XXutenu ctpaHbl l[eomeTpumn nepeaBuUraloTcAa BOT Ha
TaKUX KOCMU4YeCKux kopabnsax. Ho oguH kopabnb
3aTepASsICA U HY>KHO ero HauTHu.
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http://www.office.microsoft.com/russia LLIabnoH
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